
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 103

del Consiglio comunale

Oggetto: ORDINE  DEL  GIORNO  COLLEGATO  ALLA  PROPOSTA  DI  DELIBERAZIONE 
RELATIVA  ALL'ASSESTAMENTO  DI  BILANCIO  AVENTE  AD  OGGETTO: 
"COLLEGAMENTO IN SICUREZZA PER LE AREE SPORTIVE DI VIA MASO SMALZ E 
VIA JEDIN".

Il giorno  07.07.2021 ad ore 18.00 in videoconferenza presso la sede del Comune  in seguito a 
convocazione  disposta  con  regolari  avvisi  recapitati  a  termini  di  legge  alle  Consigliere  e  ai 
Consiglieri, si è riunito il Consiglio comunale sotto la presidenza del signor Piccoli Paolo presidente 
del Consiglio comunale.

Presenti:presidente Piccoli Paolo
sindaco Ianeselli Franco
consigliereBaggia Monica Fernandez Andreas Panetta Salvatore

e consiglieriBosetti Stefano Filippin Giuseppe Raffaelli Anna
Bozzarelli Elisabetta Filosi Luca Robol Andrea
Bridi Vittorio Fiori Francesca Serra Nicola
Brugnara Michele Frachetti Piergiorgio Stanchina Roberto
Bungaro Corrado Franzoia Mariachiara Tomasi Renato
Carli Marcello Gilmozzi Italo Urbani Giuseppe
Casonato Giulia Giuliani Bruna Zanetti Cristian
Chilà Filomena Guastamacchia Fabrizio
Dal Ri Alessandro Lenzi Walter
Demattè Daniele Maule Chiara

Assenti: consigliereAngeli Eleonora Merler Andrea Uez Tiziano
e consiglieriMaestranzi Dario Pedrotti Alberto Zanetti Silvia

Maschio Andrea Saltori Alessandro

e pertanto complessivamente presenti n. 32, assenti n. 8, componenti del Consiglio.

Presente:assessore esterno Facchin Ezio

Assume la presidenza il signor Piccoli Paolo.
Partecipa la Segretaria generale Moresco Lorenza.

Accertata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato.

deliberazione Consiglio comunale
07.07.2021 n. 103

la Segretaria generale
f.to Lorenza Moresco

Pagina 1 di 3



Il Consiglio comunale

visto  l'ordine  del  giorno  presentato  dalla  Consigliera  Giuliani,  successivamente 
sottoscritto  dai  Consiglieri  Bridi  e  Saltori,  collegato  alla  proposta  di  deliberazione  relativa 
all'assestamento di bilancio avente ad oggetto: "Collegamento in sicurezza per le aree sportive di 
via Maso Smalz e via Jedin";

visto  l'emendamento  modificativo  del  dispositivo  dell'ordine  del  giorno  sopra 
richiamato, concordato con la presentatrice ed i presentatori ai sensi dell’art. 85, comma 8 del 
Regolamento interno del Consiglio comunale;

constatato e proclamato, da parte del Presidente, assistito dagli scrutatori,  l'esito 
della votazione allegato;

approva

il seguente ordine del giorno.

Tra via Jedin e via Maso Smalz si trovano diversi spazi destinati ad attività sportive: 
il campo da Softball e il campo da calcio Trentinello si trovano a sud di via Jedin, mentre a nord vi 
sono il Campo sportivo Talamo, lo Skate park con il suo giardino e il campo sportivo Orione.

Per collegare le due aree era stato predisposto un sottopasso ciclopedonale per 
attraversare in sicurezza via Jedin, posto all’altezza dello Skate park.

Tuttavia,  la  struttura  ha  manifestato  numerosi  problemi,  come  il  frequente 
allagamento  in  occasione  di  precipitazioni,  il  persistere  dell’acqua  anche  per  lunghi  periodi  e 
l'inevitabile deteriorarsi delle strutture in cemento.

Per  ovviare  alla  frequente  chiusura  dell’attraversamento  interrato,  chi  vuole 
spostarsi da un’area sportiva all’altra ha improvvisato un passaggio alternativo, in un punto in cui si 
interrompe la recinzione di sicurezza che costeggia via Jedin, attraversando la strada a raso con 
grave rischio per l’incolumità sia del pedone che attraversa, sia dei veicoli che transitano.

Tutto ciò premesso,

il Consiglio comunale
impegna

il Sindaco e la Giunta comunale:

1. a sollecitare ASIS, Ente gestore degli spazi, per provvedere alla riapertura del sottopasso di 
via Jedin, con le dovute manutenzioni che ne consentano un utilizzo senza interruzioni;

2. a verificare con ASIS la possibilità di ripristinare la recinzione a bordo strada sui due lati per 
impedire rischiosi attraversamenti a raso sulla via.

Si  dà  atto  che  nella  presente  proposta  non  sono  ravvisabili  aspetti  specificatamente  tecnico-
amministrativi e contabili.

LA SEGRETARIA GENERALE IL PRESIDENTE
f.to Moresco f.to Piccoli

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione palese;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: ORDINE  DEL  GIORNO  COLLEGATO  ALLA  PROPOSTA  DI  DELIBERAZIONE 
RELATIVA  ALL'ASSESTAMENTO  DI  BILANCIO  AVENTE  AD  OGGETTO: 
"COLLEGAMENTO IN SICUREZZA PER LE AREE SPORTIVE DI VIA MASO SMALZ 
E VIA JEDIN".

Votazione palese 

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 32
Favorevoli: n. 27 (Baggia, Bozzarelli, Bridi, Brugnara, Bungaro, Carli, Casonato, Chilà, Dal Ri, 
Fernandez, Filippin, Filosi, Fiori, Frachetti, Franzoia, Gilmozzi, Giuliani, Guastamacchia, Ianeselli, 
Maule, Panetta, Raffaelli, Robol, Serra, Stanchina, Tomasi, Zanetti C.)
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 4 (Bosetti, Demattè, Lenzi, Urbani)
Non Votanti: n. 1 (Piccoli)

Trento, addì 07.07.2021 la Segretaria generale
f.to Dott.ssa Lorenza Moresco
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